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I- Intégration dans l’entreprise
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Tout à fait d’accord D’accord Pas du tout d’accord

J’ai bénéficié d’un espace de travail et 
d’équipement adaptés à ma mission_total 

répondants 51 sur 198, soit 26%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord

Je me suis senti.e bien intégré.e dans 
l’entreprise__total répondants 51 sur 198, soit 

26%
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II- Déroulement de ma mission en entreprise
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Tout à fait d’accord D’accord Pas du tout d’accord

Les missions confiées correspondent 
effectivement à ce qu’avait été précisé dans la 
convention de stage__total répondants 51 sur 

198, soit 26%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

Mon.ma tuteur.trice m’a présenté mes 
missions_total répondants 48 sur 198, soit 24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord

J’ai accompli ma mission de façon 
satisfaisante_total répondants 48 sur 198, soit 

24%
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Régulièrement Ponctuellement

Mon.ma tuteur.trice ou ou mon enseignant.e 
référent.e m’ont accompagné dans mon 

travail_total répondants 48 sur 198, soit 24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

Ma mission m’a permis d’exploiter toutes les 
connaissances et les compétences apprises à 
l’université_total répondants 48 sur 198, soit 

24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

Ma mission m’a apporté de nouvelles 
connaissances et compétences_total répondants 

48 sur 198, soit 24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

J’ai éprouvé des difficultés pour accomplir ma 
mission _total répondants 48 sur 198, soit 24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

Mon.ma responsable pédagogique ou mon.ma 
enseignant.e référent.e m’a aidé dans mon 

stage_total répondants 48 sur 198, soit 24%
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Tout à fait d’accord D’accord Pas d’accord Pas du tout d’accord

Mon.ma tuteur.trice en entreprise m’a aidé 
durant mon stage_total répondants 48 sur 198, 

soit 24%
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Entretien téléphonique Echange par courriel Visite en entreprise

Le.la responsable pédagogique de ma formation 
s’est entretenu.e avec mon.ma tuteur.trice en 
entreprise_total répondants 24 sur 198, soit 

12%
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Oui Non

Mon.ma tuteur.trice en entreprise a assisté à la 
soutenance de mon rapport de stage ou de mon 
mémoire_total répondants 48 sur 198, soit 24%
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Oui Non

L’entreprise m’a proposé un contrat à la suite de 
mon stage_total répondants 48 sur 198, soit 

24%


